Formulaire de Trigonométrie
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Valeurs remarquables

	Angle (
	0
	EQ \F((;6)
	EQ \F((;4)
	EQ \F((;3)
	1

	cos(()
	1
	EQ \F(;2)

	2)EQ \F(;2)

	EQ \F(1;2)
	0

	sin(()
	0
	EQ \F(1;2)
	2)EQ \F(;2)

	EQ \F(;2)

	1


Quelques propriétés immédiates
Pour tout réel t :

cos(t + 2k() = cos t et sin(t + 2k() = sin t ;
Angles associés
Pour tout réel t, on a :
cos(–t) = cos t et sin(–t) = – sin t ;

cos(( – t) = –cos t et sin(( – t) = sin t ;

cos(( + t) = –cos t et sin(( + t) = –sin t ;
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Formules trigonométriques
1) Formules d’addition
Pour tous réels a et b, on a :
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cos 2a  = cos2 a – sin2 a = 2cos2 a – 1 = 1 – 2sin2 a ;

sin 2a = 2sin a cos a.

Equations trigonométriques

Propriété

Soit a un nombre réel. Pour tout réel x :


cos x = cos a ⇔ x = a + 2k(;ou; x = -a + 2k() EQ \B\LC\{() 
, k(((

sin x = sin a ⇔  x = a + 2k(;ou; x = ( - a + 2k() EQ \B\LC\{() 
, k(((
Formules fondamentales 
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Formules d'addition 
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On replacons  b par a on trouve 
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Puis on deduit que
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Transformation d’une somme en produit 
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Transformation de produits en sommes 
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